

## Перетягивание каната и гиревой спорт: признание на высшем уровне



28 ноября в рамках церемонии награждения Комитета национальных и неолимпийских видов спорта России были отмечены лучшие спортсмены и тренеры. Наши медведи получили высокие индивидуальные награды:

В номинации «Лучший спортсмен» награждены:

Шаталов Максим (гиревой спорт, перетягивание каната)  
Мочалова Ольга (гиревой спорт, перетягивание каната)

В номинации «Лучший деятель» удостоен награды Катаев Иван Владимирович.

Поздравляем!